

以热爱奔赴山海 用实干书写答卷——我校举行 2024—2025 学年第二学期全体教职工会议暨 2024 年年度表彰大会

序章：新起点，新征程

时光不负奋斗者，星光不负赶路人。2025 年 2 月 8 日上午，我校举行了 2024—2025 学年第二学期全体教职工大会暨 2024 年年度表彰大会。我校党委书记徐继胜、校长边传顺及领导班子成员，与 400 余名教职工共同擘画新蓝图，会议由党委副书记李华英主持，现场洋溢着团结奋进的昂扬氛围。



在“肯吃苦、乐奉献、重团结”的一实验精神引领下，69 名教职工以卓越表现脱颖而出！大会表彰了“年度人物”

“优秀党员”“优秀党务工作者”“工会先进工作者”“宣传工作先进个人”等。他们用岗位的坚守、披星戴月的耕耘，诠释了教育者的初心与担当。这一刻，掌声如潮，榜样之光点亮了全体一实验人的奋斗热情。

回望耕耘：硕果盈枝，步履铿锵

校长边传顺以铿锵之语回顾了学校跨越式发展的2024年：

- ◆荣誉闪耀：斩获山东省第二批省级特色高中、国家体育后备人才基地等重磅称号；
- ◆师生共进：百名教师、运动员在国家级省市级大赛中摘金夺银，首届初、高中毕业生以惊艳成绩赢得社会赞誉；
- ◆革新突破：教育教学改革全面深化，办学水平实现质的飞跃，真正实现“沃土生花，硕果满枝”。

围绕党建领航、立德树人、教学提质、安全保障等核心任务，边校长部署2025年学校“动员图”，要求各学部、各科室在落实具体工作中，要目标清晰，要举措扎实；全体教职工要同心同德，团结奋进，以“躬身入局”的姿态，为学校高质量发展注入澎湃动能。



▲校长边传顺讲话

奋斗宣言：同心同向，共奔未来

党委书记徐继胜在新学期开始之际，首先着重强调了校园安全，然后宣布了学校领导班子成员工作分工，接着通过“行动、感动、激动”三个关键词回顾总结了2024年学校各项工作，通过娓娓道来的话语着重赞扬了践行“肯吃苦、乐奉献、重团结”精神的老师，激励全体教职工积极学习并大力发扬一实验精神。

徐书记指出，每一次的成绩，每一份的荣誉，都凝聚着全体一实验人的智慧和汗水。在学校面临迫切发展的紧要关头，使命未完，尚需努力，他发起的号召燃起了全体教职工的斗志：

理念为舵：要始终践行“以师生发展为本 为民族振兴奠基”的使命，为党育人，为国育才；

精神为帆：要有奉献精神，以“肯吃苦、乐奉献、重团结”凝聚合力，共筑发展共同体；

实干为桨：要捧着一颗“爱心”，带着一颗“信心”，以“闯”的劲头、“创”的智慧、“干”的作风，破解难题，再攀高峰！



▲党委书记徐继胜讲话

奋进之声：没有终点，只有征程

世界赠予我们繁星，让我们熠熠生辉。世界赠予我们时光，让我们寻找答案。

新征程的号角已然吹响，全体一实验人将以此次大会为起点：

做教育理想的“追光者”，以热爱奔赴山海；

做改革攻坚的“破风者”，以创新勇立潮头；

做时代答卷的“执笔人”，以实干书写荣光！

我们一实验人，永远在路上！